



JAL グループ安全報告書訂正のお知らせ

平素は、格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2015 年度 JAL グループ安全報告書より日本航空の運航乗務員ならびに客室乗務員の人数について、有価証券報告書の集計方法と合わせた人数を掲載させていただくことになりました。つきましては、2011 年度～2014 年度までの人数を以下の通り、訂正させていただきます。

題名	頁	項目	訂正前	訂正後
2011年度 JALグループ安全報告書	別冊18ページ	運航乗務員	1,804名	1,576名
2012年度 JALグループ安全報告書	別冊17ページ	運航乗務員	1,759名	1,411名
		客室乗務員	5,475名	4,751名
2013年度 JALグループ安全報告書	26ページ	運航乗務員	1,810名	1,453名
		客室乗務員	5,587名	4,915名
2014年度 JALグループ安全報告書	26ページ	運航乗務員	1,860名	1,839名
		客室乗務員	6,232名	5,503名

以上